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CMAPAS sede del 3º encuentro para intercambio de buenas prácticas en organismos operadores de agua

· El objetivo es consolidar  a los organismos operadores de agua en temas de gobernanza, operativos, técnicos, administrativos y financieros

Salamanca, Gto. 04 de noviembre del 2022.-  Contando con la asistencia de representantes de 19 organismos operadores de agua del estado de Guanajuato, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca fue sede del “Tercer intercambio de buenas prácticas en organismos operadores de agua”.
Estos encuentros que lleva a cabo la Comisión Estatal del Agua de Guanajuato en coordinación con los diferentes organismos operadores de la entidad, están enfocados a analizar aspectos sistémicos de gobernanza, cambio climático, operación, enfoque al usuario, capital humano, salud financiera, innovación y desarrollo.
Lo anterior con la finalidad de trabajar de manera coordinada, compartiendo experiencias que puedan ser útiles a las necesidades particulares de cada organismo operador, con temas como: cartera de usuarios, situación técnica, financiera, comercial, operativa y administrativa.
Esta reunión fue presidida por el Secretario de Ayuntamiento, Lic. Guillermo García Flores, quien estuvo en representación del  Presidente Municipal Lic. Julio César Ernesto Prieto Gallardo; así como por el  Maestro Francisco de Jesús García de León Director General de CEAG, el  Lic. Ulises Banda Coronado Presidente del Consejo Directivo del CMAPAS y la Arq. Adriana Alejandra Vergara Pérez Gerente General del CMAPAS.

Durante el evento, personal del CMAPAS expuso temas sobre: contexto general y estructura organizacional del organismo, salud financiera, gestión y eficiencia comercial, sectorización, eficiencia electromecánica en pozos y eficiencia física; mientras que por parte de la CEAG se presentaron los temas de uso eficiente del agua, dispositivos ahorradores para casa habitación y control interno.
El licenciado Ulises Banda Coronado presidente del Consejo Directivo, agradeció la oportunidad de compartir con el resto de organismos operadores de agua en el estado, las obras y acciones que han resultado exitosas en el crecimiento y proyección del CMAPAS, con el único objetivo de brindar servicios eficientes y eficaces a los usuarios  salmantinos.
 “Agradeceré siempre la oportunidad que se me ha dado para trabajar en el CMAPAS y sumarme al esfuerzo encabezado por el presidente municipal Lic. Julio César Ernesto Prieto Gallardo para garantizar servicios de calidad en todo nuestro municipio, e igualmente cerrar filas con la Comisión Estatal del Agua encabezada por el Maestro Francisco de Jesús García León que ha dado un giro al trabajo individual para integrar un frente común en la aplicación de buenas prácticas de organismos operadores de agua, tendientes a la profesionalización y eficiencia en la administración del Agua en beneficio de la población Guanajuatense y de nuestro medio ambiente”,  dijo el presidente del Consejo Directivo del CMAPAS.
[bookmark: _GoBack]Entre los organismos operadores participantes estuvieron: Abasolo, Atarjea, Doctor Mora, Huanímaro, Salvatierra, Santa Ana Pacueco, Santa Catarina, Santa Cruz de Juventino Rosas, Santiago Maravatío, Tarandacuao, Tarimoro, Tierra Blanca,  Victoria, Villagrán y Xichú.
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