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CMAPAS SE PREPARA PARA RECIBIR LA TEMPORADA DE LLUVIAS

· La temporada de contingencia por lluvias inicia 15 de mayo


Salamanca, Gto., 21 de abril 2023.-   Frente a cualquier emergencia por la temporada lluvias, que de acuerdo a la CONAGUA inicia el próximo 15 de mayo y concluye el 15 de noviembre, el Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca, acentúa las labores preventivas y fortalece los procesos de reacción, para evitar cualquier contratiempo para la ciudadanía.
El licenciado Ulises Banda Coronado, presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, explicó que el plan de contingencia por lluvias que se lleva a cabo cada año, es un plan operativo dirigido a brindar la respuesta oportuna y adecuada frente a emergencias y desastres derivados de precipitaciones intensas.
Es importante destacar que el CMAPAS lleva a cabo de manera permanente el mantenimiento de todas las instalaciones y equipos para brindar servicios con eficacia y eficiencia a los usuarios de este Organismo durante todo el año, sin embargo, previo a la temporada de lluvias (precontingencia), se acentúan las labores de mantenimiento de los 26 cárcamos, de conservación de las 28 descargas al Río Lerma, la limpieza de líneas de drenaje y pozos de visita, así como la verificación de las bocas de tormenta, con la finalidad de que estas últimas se encuentren libres de basura, pues son las estructuras que captan el agua pluvial y la conducen al interior del sistema de drenaje.
El presidente del Consejo Directivo del CMAPAS, subrayó que, durante el periodo de contingencia se trabaja de manera coordinada con diversas dependencias e instituciones como: Presidencia Municipal, 911, Bomberos, Cruz Roja, Protección Civil, Sistema DIF, Seguridad Pública y CFE -entre otras-, implementando medidas preventivas durante los días y en los lugares identificados con más vulnerabilidad durante el periodo de lluvias intensas, sin descuidar el resto de la ciudad.
“De igual manera, durante la temporada de lluvias, CMAPAS lleva a cabo acciones como la revisión periódica del nivel del Río Lerma, control del estado y de la operación de compuertas y movimiento y operación de equipos de bombeo móviles”, agregó.
Para finalizar el licenciado Ulises Banda Coronado, hizo un atento llamado a la ciudadanía para mantener limpias y libres de basura las calles, lo que facilitará el correcto funcionamiento de las líneas de drenaje, cárcamos, y descargas al río, con la finalidad de evitar desagradables contratiempos en la temporada de lluvias.
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